

2020 年

第 14 期

总第 52 期

网站：<http://www.cgnpc.com.cn>

邮箱：zhugilin@cgnpc.com.cn

lilicgnfc@cgnpc.com.cn

地址：深圳市福田区深南大道 2002 号中广核大厦北楼 18 楼

[欢迎投稿与交流]

中广核融资租赁公众微信



本期内容

一、业务动态

1. 江苏金融租赁公司 2019 年实现净利润 15.83 亿元 同比增长 25.56%

5 月 2 日，江苏租赁近日发布 2019 年年度报告，2019 年公司实现营业收入 30.66 亿元，同比增长 25.82%；实现归属于上市公司股东的净利润 15.83 亿元，同比增长 26.56%。

报告期末公司总资产为 683.63 亿元，较期初增长 15.81%；归属于上市公司股东的净资产为 119.97 亿元，较期初增长 8.89%。

据了解，2019 年，公司继续贯彻“转型+增长”战略，坚持“厂商+区域”双线并进的经营策略，以确定的战略、确定的经营策略应对外部环境的不确定性。截至报告期末，公司超额完成了董事会年初下达的业绩指标，持续推动业务转型升级，实现各项支撑体系均衡发展。

（信息来源：挖贝网）

2. 立根融资租赁（上海）有限公司与广汽新能源汽车公司签署战略合作协议

4月29日，立根融资租赁（上海）有限公司与广汽新能源汽车有限公司签署战略合作协议，双方将在网约车、出租车、政府租赁用车融资租赁等领域进行全面合作。

立根租赁（上海）公司秉持“立足金融、根植实业”的经营理念，充分利用上海自贸区的区位优势，重点发展公用建设、消费金融、文教体卫、同业合作、高端装备五大业务方向。

广汽新能源公司是广汽集团秉承自主创新的体系优势成立的创新科技公司，是广汽集团新能源汽车事业的发展载体，致力于提供世界级的移动智能新能源产品和服务，成为世界领先和社会信赖的绿色智慧移动价值创造者。

双方将在新能源汽车融资租赁方面携手打造融资服务平台，共同建立市场风险

预警、防范和化解机制，通过优势互补为绿色出行提供创新的解决方案。

（信息来源：融资租赁网）

二、行业动态

1. 2020年第一季度天津融资租赁业发展报告——企业数量

进入2020年，由于新冠病毒瘟疫在国内外的相继爆发和蔓延，给国民经济各个行业的发展带来了严重影响。加上融资租赁监管体制调整后的具体政策仍不明朗，企业数量、注册资金只在个别时间和个别地区有少量增加，业务总量整体出现下降。

天津市和全国一样，业务总量整体也呈下降，但由于天津采取发展与监管并举的政策，在加强行业和企业监管的同时，继续争取金融租赁企业的设立，恢复内资租赁企业的审批，夯实租赁行业发展的基础，保持着领先全国的发展态势。

据中国租赁联盟、租赁联合研发中心和天津滨海融资租赁研究院统计，截止2020年3月底，总部设在天津市的各类融资租

赁公司(不含单一项目租赁公司、分公司、SPV 子公司、海外收购的公司和港澳台当地的公司，包括列入失联或经营异常名单的企业)为 2061 家，比上年底的 2052 家增加 9 家。其中：金融租赁，天津市金融租赁公司数量仍为 12 家。

内资租赁，截止 3 月底，新增 3 家内资租赁公司，内资租赁企业数量为 121 家。

外资租赁，截止 3 月底，天津市新增 6 家，总数达到 1928 家。

(信息来源：中国融资租赁资源网)

2. 易鑫融资租赁公司协助吉林白城警方破获重大诈骗案主犯被判 12 年！

2017 年，易鑫集团在风控核查中发现吉林白城汽车融资业务数据异常，出现客户逾期率不正常上升现象。公司安全监察部门随即进行现场核查，并将相关数据进一步分析、汇总后，判断该区域存在汽车诈骗行为，背后可能隐藏着一个找人头、骗车、销赃、分赃的完整非法“产业链”。

掌握情况后，易鑫集团立即向白城当地公安部门报案，并提交了前期调查结果。白城警方对此高度重视，火速成立专案组立案调查，经过为期两年多的侦查摸排，系列汽车租赁诈骗案逐渐显露“原形”。

易鑫集团相关负责人也在与白城警方座谈时表示，易鑫建立了成熟完善的风控体系，以应对各种风险。近年来，公司不断配合各地警方打击违法犯罪行为，并成功协助警方破获多起汽车金融诈骗案件。

后续，易鑫将会持续加强同警方的沟通协作，共同维护市场经济秩序，肃清行业“毒瘤”，为汽车金融行业的长远发展创造良好的健康环境。

(信息来源：中国融资租赁资源网)